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TOTAL NUMBER OF RESPONDENT = 263 

MODE OF FEEDBACK COLLECTION = ONLINE (GOOGLE FORM) 

NUMBER OF QUESTIONS ATTEMPTED: 20 

 

1. Admission process in effective 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 

2. Attract meritorious students  
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

3. Availability of student centric learning resources 
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4. Faculties are knowledgeable 

 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

5. Class are as per schedule 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

6. Library is a major source of information  
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

7. Timing of library is convenient 
 

 
 
 

 
 

 
 



STUDENT SATISFACTION SURVEY 

MANGALDAI COLLEGE 

FEEDBACK 2021-22 

 
8. Teaching aids in departments are sufficient 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

9. Effective examination system 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
10. Suggestions for improvements in teaching learning  

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

11. Class rooms furniture are adequate 
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12. Toils are sufficient for faculty and students 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
13. Building are well maintained  

 
 

 
 
 

 
 

 
 
14. Adequate water resources available in the college  

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

15. Safe drinking water is available 
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16. Sports facilities are well and good 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
17. The administration is sincerely putting efforts for development of the college  
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
18. The administration is accessible 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
19. The faculty are given freedom to express their opinions 
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20. The IQAC is working well to promote quality in the college  

 
 

 
 

 

 

 

 

 

21. Overall student satisfaction pattern

 

 

 

Observations:  

1. Safe dirking water outlets need to be enhanced in the college campus.  

2. Sports facilities need to be enhanced in the college.  

3. Toilets should be clean regularly.  

4. Student centric learning resources should be increase.  
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